



УСТАНОВКА СИСТЕМ видеонаблюдения и домофона. Качественно и недорого.

г. Лесной
Тел.: 6-05-91,
8-961-764-1842
г. Нижняя Тура
Тел.: 2-10-98

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

САМОСВАЛЫ 10-30 Т, УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА, АВТОМИКСЕРА, ЯМОБУРА, ГИДРОМОЛОТА И ВЫШКИ

- ◆ ФБС, БОРДЮР
- ◆ АРМАТУРА 10, 12, 14, 16
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН

ДОСТАВКА

8 (34341) 6-60-14
8 (908) 911-23-55

оказываем услуги:

**ЯМОБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:
**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95
8 953 001-41-01

Дата

ЭТОТ ДЕНЬ ВСЕГДА
ВРЫВАЕТСЯ В ЖИЗНЬ
ШУМНО, ЗВОНКО,
НЕОЖИДАННО. ХОТЯ
ЕГО ЖДУТ ВСЕ И ВСЕГДА.
ОН ОСОБЕННЫЙ:
ЧИСТЫЙ, КАК ОСЕННЕЕ
НЕБО, ДОБРЫЙ, КАК
ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА,
И ТОРЖЕСТВЕННЫЙ, КАК
ЛЮБОЕ ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ
В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА.

В такой день можно увидеть множество переживаний, волнений, белых бантов, цветов и традиционные уроки мира. Такое событие является долгожданным для тех, кто в первый раз пришел в школу. И на сегодняшний день, 1 сентября — праздник начала нового учебного года не только для учеников, но и для преподавателей. В школах по традиции 1 сентября проходят торжественные линейки, которые посвящены началу учебного года. С большой торжественностью в школах встречают первоклассников.

В Нижней Туре этот день запомнится многим. Два события впервые были у нас в городе именно 1 сентября. Во-первых, это открытие **новой школы № 2**, которую после капитального ремонта бывшего ПЛ-22 передали школе, помещение которой из-за преклонного возраста пришлось покинуть. Были затрачены большие деньги, 80 млн. руб.,

1 сентября. День знаний в Нижней Туре



ФОТО АВТОРА

но это стоило того. Зато сейчас школа имеет прекрасное здание, светлые классы, а начальное звено оборудовано интерактивными досками. Построен новый стадион. На торжественном открытии школы присутствовали гла-

ва **Нижнетуринского ГО Алексей Стасёнок**, руководители управления образования города и, конечно же, ученики и преподаватели школы № 2. Традиционное вручение символического ключа директору школы **Евге-**

нию Спехову, перерезание красной ленточки и... мы внутри школы. Сразу бросилась в глаза чистота внутри и много света.

Вторым событием для города был **парад первоклассников**, в котором приняли участие 258 пер-

воклашек. Парад прошел от бывшей школы № 2 до администрации города. На площади детей поздравляли руководители города, а затем тут же состоялась праздничная программа для первоклашек.

Организацией парада занималось управление образования Нижнетуринского ГО, а праздничную программу доверили Нижнетуринскому краеведческому музею. Вели праздничную программу **Андрей Хамитов и Ольга Лыжина**. Поздравила ребят со сцены Хозяйка горы Шайтан и вручила всем ребятам паспорта юных нижнетуринцев, в которых будут отражены все успехи ребят в изучении истории родного края, а в конце года лучшие будут награждены Нижнетуринским краеведческим музеем. Перед первоклашками выступили ребята и девочки **молодежного движения «Бумеранг»**.

Организаторы старались не зря. Шествие первоклашек и праздник для них на площади понравился горожанам, и теперь это мероприятие будет ежегодным. Организовали все это: **Нижнетуринский краеведческий музей, управление образования и ЦМДК г. Н-Тура**. Организаторы выражают огромную благодарность за помощь в организации праздника салону цветов «Красная роза».

СЕРГЕЙ ЧИКИШЕВ

Я, ты, он, она — «Первоклассная страна»!

Первое сентября в Лесном

УЧЕБНЫЙ 2017–2018 ГОД СТАРТОВАЛ В ЛЕСНОМ ЯРКИМИ ШКОЛЬНЫМИ ТОРЖЕСТВАМИ, ЧТО ПО ТРАДИЦИИ ПРОВОДЯТ ПЕДАГОГИ ВСЕХ ШКОЛ ГОРОДА.

И каждый раз педагогические коллективы с особым волнением и заботой встречают первоклассников, ведь именно им предстоит увлекательное путешествие по «Стране Знаний», и поэтому их встречают приветливо, чтобы школа стала родным домом на целых 11 лет!

Робко, но торжественно переступили 1 сентября порог **школы № 71** новоспеченные ученики в сопровождении мам, пап, бабушек, дедушек — всем хотелось проводить любимого ребенка и пожелать ему удачи. Три первых класса, по 25 учащихся в каждом, по-матерински тепло встретили педагоги: **Галина Анатольевна Кирьянова, Ольга Алексеевна Ивкина, Ека-**

терина Романовна Пожарских.

Первый учебный день начался с праздничной программы в актовом зале школы, и открыла её директор **Ирина Александровна Приходько**. Руководитель познакомила всех с педагогами и традициями одного из старейших и заслуженных коллективов Управления образования Лесного. Отметила, что уже несколько поколений горожан с радостью приводят сюда своих детей и школа гостеприимно встречает каждого. Педагогический коллектив отмечен многими званиями и наградами, с гордостью носит звание победителя многочисленных учебных и творческих проектов, в том числе общественного совета ГК «Росатом».

Конечно же, в тот торжественный день в школу пришли гости: от администрации Лесного — **И.Н. Трапезникова**, заместитель главы ГО «Город Лесной» по финансам; от ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» — **Л.В. Есаулкова**, ведущий



Они сядут за парты. ФОТО О. КИМ

экономист, представитель экспертного совета «Гражданин страны Росатом»; от профсоюзного комитета комбината «ЭХП» — **И.С. Мочалова**, заместитель председателя ПК-391; от Управления образования — **Н.В. Домнина**, ведущий специалист УО. Каждый из гостей пожелал детям, педагогам и родителям удачно освоить первые азы школьной программы, воспитать настоящих граждан своего Отечества. Конечно же, гости вручили подарки. Людмила Ва-

сильевна Есаулкова вручила коллективу от Госкорпорации «Росатом» сертификат на покупку техники в магазине «Норд». Ирина Сергеевна Мочалова передала для каждого класса сладкие подарки от ПК-391.

С особым трепетом директор школы представила собравшимся в зале ветерана «горячих» точек **Вагапа Габфилахатовича Бакланова**, который в тот день привёл в школу представителя уже четвертого поколения семьи! А затем выпускной

класс, под руководством заместителя директора по воспитательной работе **О.Н. Лукьяновой**, представил свою театрализованную постановку по мотивам сказки «Приключения Незнайки». Первоклассники с удовольствием участвовали в музыкальной разминке «Я, ты, он, она — Первоклассная страна», с интересом участвовали в действии по сбору содержимых принадлежностей школьного рюкзака Незнайки, давали «Клятву школьника», дружно «лечили» якобы простуженный школьный звонок и с радостью слушали его звонкие трели, извещающие о начале учебного года.

Что ж, ещё для одного поколения горожан начался новый учебный год. Пусть же он будет интересным, содержательным, насыщенным, а детишки получат крепкие знания, освоят правила хорошего тона и вырастут счастливыми, добропорядочными гражданами России!

С началом учебного года, «Школьная страна» Лесного!

НАТАЛЬЯ МУХИНА
Лесной